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SESSÃO ORDINÁRIA DE 25 DE NOVEMBRO DE 2024.
A Câmara reuniu-se ordinariamente, sob a presidência do Vereador Maxiliano Bahry, 
em horário regimental, às 19h30min, de forma presencial. 
A ata de Nº 49 foi aprovada por unanimidade.
 
CONSTARAM NO EXPEDIENTE
DE ORIGEM DO PODER LEGISLATIVO
PEDIDOS DE PROVIDÊNCIA

1) De autoria do Vereador Ederson José Fucilini da Bancada do PP: Soli-
cito que o setor competente do Poder Executivo providencie a retirada de entulhos 
na rua São Jacó nº 601 e na rua Padre Roque Gonzales (defronte à casa do Sr. 
Vanderlei da Luz Pereira in memorian).

2) De autoria da Vereadora Glades de Fátima Vaz Bertollo da bancada do 
MDB: Solicita a pintura dos redutores de velocidade (quebra-molas) ao longo da Rua 
Mário Fucilini.

3) De autoria do Vereador Omar Angelo Santi da Bancada do MDB: 
A) Que seja feita a limpeza e principalmente a manutenção das calhas das qua-
dras cobertas dos Bairros Santa Rita, Santo Antônio e São João, que estão com 
comprovados acúmulos de água por não ter caimento certo, e que também estão 
quebradas e muito mal feitas ocasionando vazamentos, derrames de águas e prin-
cipalmente acumulando água parada que é propício a proliferação do mosquito da 
dengue e outros. B) Que seja já realizado uma licitação para devida dedetização nos 
bueiros e canalões de nossa cidade com mais frequência, aja vista que estamos no 
verão e os dias mais quentes acabam por trazer o aparecimento de pragas, insetos 
e roedores que muitas vezes acabam por gerarem mais demanda da saúde pública 
caso não sejam contidos de maneira eficaz. C) Que seja feita a sinalização e pintura 
dos quebras molas que ficaram esquecidos novamente, principalmente nas ruas 
Tiradentes, Ildefonso Lucas e na Rua Floresta em frente a garagem da prefeitura, 
ruas de grande movimento e de escape das ruas centrais, que novamente ficaram 
sem pinturas. D) Que seja feita a marcação para estacionamento em oblíquo na 
rua Independência, entre as Ruas Rio Branco e Floresta, para que os motoristas 
consigam se basear e aproveitar melhor o espaço ali neste local, levando em con-
sideração o movimento desta rua e do Banco Sicoob neste local. Pede-se que seja 
feito com a máxima urgência. E) Que seja feita a marcação para estacionamento na 
rua Rio Branco, entre as ruas Padre Roque Gonzales e Guerino Boligon, para que 
os motoristas consigam se basear e aproveitar melhor o espaço neste local, levando 
em consideração o movimento desta rua e do Banco Banrisul, Sicredi, e outros 
comércios neste local. Pede-se que seja feito com a máxima urgência.

PEDIDOS DE INFORMAÇÃO
1)De autoria do Vereador Omar Angelo Santi da Bancada do MDB: A) Por qual 
motivo ainda não foi providenciada e feita a rótula da Avenida do Comércio com a 
Rua Vicente Silva se já foi aprovado a mais de ano pelo conselho de trânsito? B) 
Qual a viabilidade de ser construída uma rótula na rua Rio Branco com a rua Inde-
pendência, esquina do Sicredi, lugar de constante movimento, até por ser uma rua 
secundária a Av do Comércio, aja vista também o acesso ao Sicoob principalmente 
em horário bancário que se conecta ao alto tráfego de deslocamento as escolas 
do município causando muito congestionamento e seguidamente abalroamento de 
veículos causando sinistros de monta pessoal e material com perigo também aos 
pedestres. C) Qual a viabilidade de ser construída uma rótula na rua Rio Branco com 
a rua Padre Roque Gonzales, esquina da Cresol, lugar de constante movimento por 
ser rua de escape da Avenida do comércio, aja vista também o acesso ao Banco 
do Brasil, praça Pompílio Silva, Padaria, principalmente em horário bancário que se 
conecta ao alto tráfego de deslocamento as escolas do município causando muito 
congestionamento e seguidamente abalroamento de veículos causando sinistros de 
monta pessoal e material com perigo também aos pedestres. D) Qual a viabilidade 
de ser construída uma rótula na rua Independência com a rua Floresta, esquina de 
baixo da Sicoob, lugar de constante movimento aja vista também o acesso a Cepan, 
Posto de Saúde central, Escola vovó Amália e outras várias escolas do município 
causando muito congestionamento e seguidamente abalroamento de veículos cau-
sando sinistros de monta pessoal e material com perigo também aos pedestres.

EM TRAMITAÇÃO
1)Projeto de Lei nº 88/2024, que “Dispõe sobre a desafetação e permuta e imóvel do 
Município”.
2)- Projeto de Lei nº 110/2024. Estima a receita e fixa a despesa do município de 
Santo augusto para o exercício financeiro de 2025.

Acesse o Legislativo pelo site: www.santoaugusto.rs.leg.br
Acompanhe as sessões ordinárias nas segundas-feiras, a partir das 19h30, presen-
cialmente ou através do Facebook fb.com/CamaraSantoAugusto, ou a partir das 
20h, através da Rádio Ciranda FM 105.5.
Elaborado por Câmara Municipal de Vereadores.

INFORMATIVO DA CÂMARA DE VEREADORES DE 
SANTO AUGUSTO

Aviso de Manifestação de Interesse

A CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 
DE TRÊS PASSOS, em conformidade ao 
disposto no art. 75, § 3º, da Lei Federal nº 
14.133/2021, torna público que o Poder Le-
gislativo pretende realizar dispensa de licita-
ção com base no art. 75, inciso II para a se-
guinte contratação: Contratação de serviços 
para disponibilização de sistema digital como 
meio de realização de licitação eletrônica. 
Eventuais interessados poderão apresentar 
propostas de preços até o dia 04/12/2024, a 
serem encaminhadas para o e-mail: cama-
ra@trespassos.rs.leg.br, a qualquer horário, 
ou entregues junto à recepção da Câmara 
Municipal de Três Passos, sito a Rua Salga-
do Filho n. 79, centro de Três Passos – RS, 
CEP 98.600-000, no horário de expediente. 
O termo de referência desta contratação po-
derá ser acessado no site: www.trespassos.
rs.leg.br no ícone Licitações, Compras Dire-
tas, Contratos e Editais. Inf. Fone 55 3522-
1210. Edivan Nelsi Baron – Vice-Presidente 

no exercício da Presidência.

PREFEITURA MUNICIPAL DE TRÊS PASSOS
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42ª SESSÃO 35ª ORDINÁRIA
DA 14ª LEGISLATURA

 DIA 25 DE NOVEMBRO DE 2024
Aos vinte e cinco dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, foi 
realizada neste Legislativo Municipal, a quadragésima segunda sessão, trigésima 
quinta ordinária. Presentes os vereadores: Antonio Olgi da Silva Martins (PP), Elson 
Bueno Martins (PDT), Florisbal Scherer (PDT), Itamar Sartori (PP), Leandro Ro-
drigues Briato (PP), Loredi Adriel Saquet (PP), Lucas Santos da Cruz (PDT), Luiz 
Flavio Rangel (PP) e Paulo Gilberto Hermel (PDT). Na Presidência o Ver. Luiz Flavio 
Rangel. Ato contínuo, foi apreciada a ordem do dia, sendo aprovados: 
Projeto de Lei nº 040/2024, do Executivo, que autoriza e  regulamenta a extração 
de saibro e cascalho de cascalheiras em áreas privadas pelo município de Coronel 
Bicaco – RS.
Para acessar todas as matérias na íntegra, acesse o site da Câmara de Vereadores 
de Coronel Bicaco:
https://camaracoronelbicaco.atende.net/cidadao 
LEGISLATIVO -> MATÉRIAS LEGISLATIVAS
Para acompanhar o áudio da sessão na íntegra, acesse o link a seguir:
https://soundcloud.com/sessoesdacamara/42-sess-o-35-ordin-ria-em-25 
Secretaria da Câmara Municipal, 26 de novembro de 2024.

Jordan Schwaab
Agente Legislativo

EDITAL DE DISPENSA DE LICITAÇÃO N.º 018/2024 
O Presidente da Câmara Municipal de Coronel Bicaco - RS, no uso de suas atribui-
ções legais conferidas pela Lei Orgânica Municipal, torna público, conforme Processo 
Administrativo, com base no art. 75, inciso II da Lei nº 14.133/2024, a 
DISPENSA DE LICITAÇÃO para contratação das empresas LOJAS WAGNER DE 
CORONEL BICACO LTDA, inscrita no CNPJ sob n.º 24.106.892/0001-78 e G.O. DA 
SILVA, inscrita no CNPJ sob n.º 10.398.489/0001-55 para aquisição de aparelho de 
ar condicionado inverter e a instalação, respectivamente, para a Câmara Municipal 
de Vereadores. 
 VALOR TOTAL - AR CONDICIONADO: R$ 2.500,00 (dois e quinhentos 
reais); 
 VALOR TOTAL - INSTALAÇÕES: R$ 550,00 (quinhentos e cinquenta 
reais). 
Secretaria da Câmara de Vereadores, 27 de novembro de 2024.  

Registre-se e publique-se 
Luiz Flavio Rangel 

Presidente 

INFORMATIVO DA CÂMARA DE VEREADORES 
DE CORONEL BICACO

CÂMARA DE VEREADORES DE CORONEL BICACO

LICENCIAMENTO AMBIENTAL
SCHERER & SPERONI LTDA, CNPJ: 06.320.130/0001-98, torna público que re-
quereu à Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico e Meio Ambiente 
– SEDECOM, Licença Ambiental PRÉVIA, para a atividade de 3012 - SERVIÇOS 
DE TORNEARIA/FERRARIA/SERRALHERIA/POLIMENTO E/OU DE TRATA-
MENTO DE SUPERFÍCIE MECÂNICO, a ser localizada na ERS 155, KM 71, 
Localidade de Bela Vista, interior do município de Santo Augusto/RS.

LICENCIAMENTO AMBIENTAL

41ª SESSÃO 6ª EXTRAORDINÁRIA
DA 14ª LEGISLATURA

 DIA 21 DE NOVEMBRO DE 2024
Aos vinte e um dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, foi 
realizada neste Legislativo Municipal, a quadragésima primeira sessão, sexta ex-
traordinária. Presentes os vereadores: Antonio Olgi da Silva Martins (PP), Florisbal 
Scherer (PDT), Itamar Sartori (PP), Leandro Rodrigues Briato (PP), Luiz Flavio 
Rangel (PP) Paulo Gilberto Hermel (PDT). Na Presidência o Ver. Luiz Flavio Rangel. 
Ato contínuo, foi apreciada a ordem do dia, sendo aprovados: 
Projeto de Lei n° 046/2024, do Executivo, que Autoriza o Poder Executivo Doar 
Sementes de Milho a Agricultores Familiares do Município e dá outras providências;
Projeto de Lei n° 047/2024, do Executivo, que Autoriza o Poder Executivo Municipal 
a repassar recursos financeiros a Associação Hospitalar Santo Antônio de Pádua 
para pagamento das despesas do mês de OUTUBRO/2024, e dá outras providên-
cias.
Para acessar todas as matérias na íntegra, acesse o site da Câmara de Vereadores 
de Coronel Bicaco:
https://camaracoronelbicaco.atende.net/cidadao 
LEGISLATIVO -> MATÉRIAS LEGISLATIVAS
Para acompanhar o áudio da sessão na íntegra, acesse o link a seguir:
https://soundcloud.com/sessoesdacamara/41-sess-o-6-extraordin-ria-em 
Secretaria da Câmara Municipal, 22 de novembro de 2024.

Jordan Schwaab
Agente Legislativo

INFORMATIVO DA CÂMARA DE VEREADORES 
DE CORONEL BICACO

LICENCIAMENTO AMBIENTAL 
MARMORARIA M. N. D. LTDA (MARMORARIA TRADIÇÃO) 

 
Torna público que requereu, em 29/08/2023, à Secretaria Municipal de Desenvolvi-
mento Econômico e Meio Ambiente – SEDECOM, do município de Santo Augusto/
RS, a Licença Ambiental de Operação de Regularização, para a atividade de “Bene-
ficiamento de minerais não-metálicos, sem tingimento – CODRAM 1010,20” loca-
lizada no endereço Rua Mario Fucilini, nº 1211, bairro Cerro Azul, em área urbana 
segundo Plano Diretor.

LICENCIAMENTO AMBIENTAL

Informativo da Câmara Municipal de Chiapetta
A Câmara Municipal de Vereadores deste município esteve reunida em caráter 
ordinário no dia 25 de Novembro de 2024, sob a Presidência do Vereador João 
Carlos Antenoff, com a presença dos seguintes Edis: Aldair Clovis Maron, Enio 
Alberto Delatorre; Gabriel Guilhon Kovalski; Giovane Soares Rozin; Joel Pires 
Corrêa; Valmir Rochinheski; Mario Maçalai e Valdir Declero de Lima, onde 
foram analisados os seguintes projetos de lei oriundos do Poder Executivo 
Municipal, Projeto de Lei nº 048/24 de 04 de novembro de 2024, que “Autoriza 
a abertura de credito especial no orçamento vigente, e dá outras providências”. 
Projeto de Lei nº 049/24 de 04 de novembro de 2024, que “Autoriza a abertura 
de crédito especial no orçamento vigente, e dá outras providências”. Projeto 
de Lei nº 050/24 de 11 de novembro de 2024, que “Dispõe sobre as Diretrizes 
Orçamentárias para o Exercício Financeiro de 2025, e dá outras providências”. 
Projeto de Lei nº 051/24 de 11 de novembro de 2024, que “Dispõe sobre a Lei 
do Orçamento para o Exercício Financeiro de 2025, e dá outras providências”. 
Projeto de Lei nº 052/24 de 11 de novembro de 2024, que “Acrescenta atribui-
ções ao Cargo de Fiscal na Lei Municipal nº 056, de 31 de dezembro de 1993, 
Que Dispõe sobre os Quadros de Cargos e Funções Públicas do Município de 
Chiapetta, Estado do Rio Grande do Sul, institui o Plano de Carreira dos Ser-
vidores, e dá outras providências”. Matérias aprovadas por unanimidade. Tam-
bém foi analisada a seguinte proposição: Proposição nº 017/24 de autoria do 
Vereador Enio Alberto Delatorre, que “Sugere que o Poder Executivo Municipal, 
em parceria com a Patronagem do CTG Relembrando o Tio Lautério e através 
do setor competente, providencie a construção de dois quebra-molas na Rua 
principal do Parque de Rodeios nas proximidades do lago da usina”. Matéria 
aprovada por unanimidade. Foi analisado também o Pedido de Informação nº 
001/24 de autoria do Vereador Gabriel Guilhon Kovalski, que requer ao Exe-
cutivo Municipal o que segue: A que pé se encontra as obras do abatedouro? 
Foi constatada alguma irregularidade quanto ao projeto e ou sua execução? 
Quais? Quais as medidas tomadas para saneamento? Matéria aprovada por 
unanimidade.       

INFORMATIVO DA CÂMARA DE VEREADORES 
DE CHIAPETTA

AVISO DE PUBLICAÇÃO DE EDITAIS.
Processo Licitatório nº 119/2024 – SRP- Pregão Presencial nº 050/2024.
Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA, PARA FUTURA E EVENTUAL PRESTA-
ÇÃO DE SERVIÇOS DE INSTALAÇÃO, DESINSTALAÇÃO E MANUTENÇÃO DE 
AR CONDICIONADO, PARA TODAS AS SECRETARIAS MUNICIPAIS. Recebimen-
to das propostas dia 10 de dezembro de 2024 às 09h00min.
Processo Licitatório nº 120/2024 – Pregão Presencial nº 051/2024.
Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA EXECUÇÃO DO PROJETO DE 
INSTALAÇÕES ELÉTRICAS, LÓGICA (INSTALAÇÕES DE COMUNICAÇÕES) E 
SPDA (SISTEMA DE PROTEÇÃO CONTRA DESCARGAS ATMOSFÉRICAS) NO 
PRÉDIO DO HOSPITAL SANTA RITA DE CÁSSIA. Recebimento das propostas dia 
11 de dezembro de 2024 às 09h00.

Informações sobre o edital estão disponíveis na Prefeitura e no site www.redentora.
rs.gov.br
Redentora -RS, 28 de novembro de 2024.

MALBERK ANTOINE KUNST DULLIUS
Prefeito Municipal

PREFEITURA MUNICIPAL DE REDENTORA
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